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ATA N° 09/2021 
 

 Ata da Reunião Ordinária realizada ao décimo sétimo dia do mês 
de maio do ano de dois mil e vinte um com início às dezenove horas no 
Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: 

Bancada do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei 
Serratti e Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. 
Bancada do PP – Elis Aparecida Machado De Oliveira, Fernando Luiz 

Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada do PSB – Pedro da Cruz 
 O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 
presente reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão a ata N.º 06/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação a ata N.º 06/2021. 

Aprovada por unanimidade. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 

 
EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 

 

- PROJETO DE LEI N.º 39/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 
Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

nossa comissão foi de parecer favorável esse Projeto só altera a 
vinculação do condica que sai do gabinete do Prefeito e passa ali pra 

secretaria de assistência social. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
legislação justiça e redação final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

39/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º37/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 
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- PROJETO DE LEI N.º 40/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

Final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 
é um Projeto pra contratação de um técnico de enfermagem visto que 

estava dando muita hora extra ai pra não dar mais apontamentos então 
estão contratando mais um técnico mais vinte horas pra fecha os 
horários então nossa comissão foi de parecer favorável  

 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 

legislação justiça e redação final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
40/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 
N.º40/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 41/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

Projeto é pra devolução de cento e cinquenta reais ali dos juros que deu 
da compra ali da retroescavadeira que vem a última pra união, então 
nossa comissão foi de parecer favorável.   

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

41/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º41/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

finanças e orçamento. Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 44/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 44/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 44/2021 para 
comissão de finanças e orçamento. 
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- PROJETO DE LEI N.º 45/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 45/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 45/2021 para 

comissão de legislação e justiça e redação final. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 46/2021.  

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 46/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 46/2021 para 

comissão de legislação e justiça e redação final. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 47/2021.  

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 47/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 47/2021 para 
comissão de finanças e orçamento. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 48/2021. 
  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 48/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 46/2021 para 
comissão de legislação e justiça e redação final. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 49/2021. 
  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Projeto de Lei N.º 49/2020. 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 49/2021 para 

comissão de legislação e justiça e redação final. 
 
- PROJETO DE LEI N.º 50/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 50/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 50/2021 para 

comissão de finanças e orçamento. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 51/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 51/2020. 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 51/2021 para 
comissão de finanças e orçamento. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o ato de suspender a 
sessão para conceder os pareceres aos projetos. 

O Senhor Presidente colocou em votação o ato de suspender a 
sessão para conceder os pareceres aos projetos. Aprovado por 
unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 45/2021. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação e justiça e redação 
final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
senhor Presidente nossa comissão é de parecer favorável ao Projeto na 
integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

45/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º45/2021 
juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 46/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação e justiça e redação 

final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: esse 

Projeto também senhor nossa comissão foi de parecer favorável. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

46/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º46/2021 

juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade.  
 

- PROJETO DE LEI N.º 48/2021. 
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O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação e justiça e redação 
final. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
senhor Presidente esse parecer nossa comissão e de parecer favorável 
na integra. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

48/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º48/2021 
juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade.  
 

- PROJETO DE LEI N.º 49/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação e justiça e redação 

final. 
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 
nossa comissão é de parecer favorável na integra.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

49/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º49/2021 

juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
Justiça e Redação Final.  Aprovados por unanimidade.  
 

- PROJETO DE LEI N.º 50/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de finanças e orçamento. 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: a 
nossa comissão é de parecer favorável na integra.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 
Permanente de finanças e orçamento. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão de 

finanças e orçamento. Aprovado por unanimidade. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 

50/2021. 
O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º50/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
finanças e orçamento. Aprovados por unanimidade.  
 

 
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

 

- PROJETO DE LEI N.º 02/2021. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de legislação e justiça e redação 
final.  
1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

senhor Presidente a nossa comissão foi de parecer favorável a esse 
Projeto, e a defesa será feita pelo senhor Presidente no plenário.  

 O senhor Presidente entregou a presidência da Câmara para o 
Vice Presidente Joarez Mendes dos Santos para realizar a defesa do 
Projeto Legislativo N.º2/2021. 

2 – Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: nesse momento 
eu venho fazer a defesa de um Projeto de Lei de minha autoria no qual o 
regimento interno diz que quando é de autoria do Presidente deve se 

licenciar para fazer a defesa do Projeto, é um Projeto que já foi em estudo 
foi ao conhecimento dos nobres Vereadores, no passado no início desse 

ano fiz um proposição verbal onde que veio a está Casa um Projeto do 
Executivo onde falava sobre taxa de IPTU falava sobre alvará e vistoria e 
fiscalização e no momento naquela época em função de ter muitas 

empresas me procurado que é o normal acho que o Vereador ele é a voz 
do povo ele tem que trazer pra essa Casa e defender, eu achei necessário 

fazer uma defesa aos microempreendedores individuais aquelas 
empresas bem pequenas, por que isso podiam até me questionar, por que 
não todas as empresas eu acho que a empresa pequena o 

microempreendedor individual é as empresas que mais necessitam nesse 
momento de pandemia eu queria, meu desejo como Vereador e Presidente 
dessa Casa que o Executivo tivesse entendido naquele momento que nós 

temos um código tributário que lá tem os valores que ele pode cobra e 
que ele não pode cobra tanto IPTU quanto alvará, eu até achei eu viria a 

essa Casa onde que alterasse o código tributário que isentassem essas 
empresas mas no momento até a gente entende não fomos 
compreendidos porque muitos entendem que Vereador não podem criar 

Projeto pra criar despesas mas eu entendo que o Vereador é essencial e 
todos os projetos aprovados nessa Casa executado pelo Executivo, com 
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certeza o Executivo vai gastar e fazendo um levantamento do Município 

constatamos que nós temos mais ou menos umas quarenta empresa 
pequena  essas empresas que acredito que esse no de pandemia que ficou 

com as portas fechadas estão em dificuldade e esses pequenos 
empreendedores querem um dia serem grandes e também esse Projeto é 
pra isenta é somente o alvará e a taxa de fiscalização que é pago uma vez 

por ano se nós temos e nos constatamos que até a nível de governo federal 
essas mei tem o privilégio de não ter despesa, é tudo gratuito, pra criar 
uma empresa pequena é gratuito pra dar baixa é gratuito, então porque 

o município também  que onera só em torno de cinco mil reais pro 
Município por ano eu acho que não dá um impacto tão grande no 

orçamento sendo que o IPTU nos damos trinta por cento de desconto que 
ajudou o pessoal que mora na cidade e que paga esse imposto então 
achamos de extrema necessidade e importância que o Executivo isenta 

essas empresas já que não teve essa isenção no código tributário eu como 
legislador eu tive que acha uma saída, eu tive que pesquisar tive que 

estudar e constatei que o Município vizinho onde tem quatrocentas 
empresas pequenas microempreendedores individuas lá o Município 
isentou, imagina o valor que vai dar ne, então achamos que Alto Alegre 

pode sim isenta esses microempreendedores individuais e eu não tinha 
outra saída sem fazer um Projeto de Lei porque o que é um Projeto de Lei 
vocês sabem que aqui nessa Câmara como se diz é um laboratório de 

contradição um pensa uma coisa outro pensa outra mas tem coisas que 
unem, tem coisas que todos são em defesa de uma classe do comércio 

outros da agricultura isso sempre vamos defender e achamos que um 
Projeto de Lei e mais forte e nos temo não Poder concorrente com o 
Executivo dá pra se dizer nós somos Legislativo Executivo então 

entendemos que temos que fazer um Projeto de Lei nos temos essa saída 
então eu quero pedir aos nobres vereadores que me ajudam porque o 

Projeto é apenas de nossa autoria mas quem tá defendendo as empresas 
pequenas do nosso Município é todos os Vereadores todos os Vereadores 
vão aprovar pra que essas pessoas tenham esse benefício então eu achei 

de fundamental importância e só tem uma saída, se nós aprova esse 
Projeto vai pro Executivo o Executivo pode muito bem argumentar que é 
inconstitucional que nós estamos gerando despesas, pode, daí resta pra 

nós derrubar o veto do Prefeito eu já quero aqui esclarecer porque isso 
pode acontecer, mas eu acho que não, porque o Prefeito vai entender que 

ele quer que o Município cresça, que as empresas se estabeleçam, que 
aquelas pessoas que não tem uma empresa que estão na informalidade 
se legalizam, mas caso contrário eu quero fazer aqui na tribuna, como eu 

pesquisei e acho que esse Projeto é legal e se for vetado eu tenho uma 
alternativa e uma sugestão pra dar ao Executivo, que esse Projeto de Lei, 
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se eles entender que não pode ser isentado porque ainda não foi gerado 

a taxa de vistoria e de fiscalização eles podem muito bem o Executivo 
isentar se caso contrário não der dessa forma eu peço encarecidamente 

ao Executivo que faça um substitutivo ao Projeto de Lei e altere o nosso 
código tributário porque eu como Vereador não vou descansar até ver 
essas pequenas empresas isentas por esses mínimos valores que são 

cento e poucos reais por ano então eu peço a todos os Vereadores que 
votam favorável a esse Projeto em defesa dessas pequenas empresas o 
meu muito obrigado.     

 O senhor Presidente entregou a presidência da Câmara para o 
Vereador Daltro Cardoso que realizou a defesa do Projeto Legislativo 

N.º02/2021. 
O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão 

Permanente de legislação e justiça e redação final.  

O Senhor Presidente colocou em votação o Parecer da Comissão 
de legislação e justiça e redação final. Aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N.º 
02/2021. 

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 

N.º02/2021 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
legislação e justiça e redação final. Aprovados por unanimidade.  

 

Indicação 
 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

da indicação N.º 07/2021. 
1 – Vereador Fernando Luiz Puhl saudou a todos e disse: essa é uma 
reivindicação de várias famílias principalmente do interior e de todas as 

localidades do nosso Município que hoje o sinal de internet publica ela 
não alcança várias famílias então eu acho que seria de extrema 
necessidade ser colocadas mais antenas em pontos estratégicos para que 

todas as famílias do interior tenham acesso à internet porque hoje muitas 
das coisas são feitas pela internet até mesmo as aulas online e também 

pra formação dos nosso jovens e bastante importante que o jovem tenha 
acesso a internet, porque hoje no mercado qualquer curso precisa ter 
informática pra o nosso jovem pegar um emprego no futuro então acho 

de extrema necessidade que seja feito um trabalho encima disso pra que 
todas as famílias consigam ter acesso a internet de qualidade. 

1 – Vereador Elis Aparecida Machado de Oliveira saudou a todos e 
disse: é muito importante que nem o Fernando está passando aqui 
devido à necessidade até mesmo depois da pandemia ai, muitos alunos 
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não estão tendo acesso vejo a necessidade de crianças subindo em 

lugares mais altos a procura de torre de celular então é muito 
importante que o Prefeito ai a administração comece a investir que sege 

devagar que seje com uma ou duas eu não sei, mas eu vejo que em 
outros municípios assim que nem XV de Novembro e até outros lugares 
que já está atingindo oitenta noventa por cento do Município com o 

sinal, então porque não Alto Alegre começa também vendo essa 
necessidade ai que agora se tornou mais importante ainda ne tudo é 
através da internet então seria importante que todo mundo aprove e 

entenda a necessidade que nós temos hoje.  
O Senhor Presidente colocou em votação a indicação N.º07/2021, 

Aprovado por unanimidade. 
 

EXPEDIENTE VERBAL 

 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
1 – Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse. eu aproveito esse 
espaço aqui pra fazer uma breve homenagem aos assistentes sociais 

pela passagem do dia deles que foi no sábado, queria dizer que o 
assistente social é um profissional que tem a capacidade de entender o 
problema das pessoas nas diversas áreas que atua essa profissão as 

qualidades humanas são quase mais importantes que a qualidade 
técnica, ter um profissional de assistência social significa ter os direitos 

fundamentais das pessoas mais desfavorecidas e também e um 
trabalho que eles fazem pela redução da desigualdade esse profissional 
ele faz com que o serviço poça atender nas diversas áreas que atua 

entre elas a educação a saúde a habitação por tanto ele não é muito 
lembrado esse profissional mas eu deixo o meu agradecimento a todos 

os assistentes sociais pela profissão e pela passagem dos dias deles, e 
eu não posso deixar um agradecimento especial a todos os profissionais 
de enfermagem pela semana da enfermagem que começa no dia doze e 

vai até o dia vinte de maio que se comemora se da abertura no dia doze 
e se encerra no dia vinte que se comemora a dia da profissão do técnico 
de enfermagem profissões essas que tem como principal embasamento 

o cuidado são esses que atuam como elo do cuidado ao paciente fazem-
se presente desde o primeiro minuto de vida até o ultimo folego antes do 

hábito eu não quero aqui fala belas palavras homenagear de forma 
pomposa, quero dizer a todos os enfermeiros, técnicos e auxiliares que 
reconheço todo o empenho e zelo de cada um, para os profissionais de 

enfermagem do nosso Município expresso todo meu respeito e 
admiração e seguirei solicitando e buscando os seus direitos como a 
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insalubridade, para todos os profissionais de saúde desejo sucesso e 

declaro meu apoio ao Projeto de Lei do piso salarial é digno é merecido 
quando você vê um profissional de saúde você sabe que todos os dias 

você vai tocar um vida ou uma vida vai tocar você, eu deixo aqui 
também meu carinho e meu respeito a uma pessoa especial a minha 
esposa pelo amor que tem a sua profissão. 

2 – Vereador Fernando Luiz Puhl não se manifestou. 
3 - Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
4 - Vereador Pedro da Cruz não se manifestou. 

5 - Vereador José Raimundo Dressler não se manifestou. 
6 - Vereador Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 

7 – Vereador Sireneo Demaman saudou a todos e disse. eu queria 
fala sobre aquela indicação que eu fiz semana passada ali sobre a 
construção de um paroquial na linha aparecida e pelo que eu vejo assim 

não está se enquadrando na Lei, não foi bem aceita, mas ai durante 
essa semana veio o Deputado Pompeu de Matos eu fiz outra indicação 

ai e pedi cem mil reais pra ele pra essa mesma construção eu quero ver 
das possibilidades de um jeito ou de outro quero ver se consigo 
concretizar meu plano e fazer esse paroquial na linha aparecida atender 

aquele povo que estão mal atendido então eu vou ver da Lei vou batalha 
me virar porque quero concretizar esse plano meu ai  
8– Vereadora Elis Aparecida Machado de Oliveira não se manifestou. 

9- Presidente Daltro Cardoso não se manifestou. 
 

ESPAÇO DOS LÍDERES DE BANCADA 
 
1 – Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: escutando 

atentamente o Vereador Sireneo Demaman me veio átona e me lembrei 
que é muito interessante Sireneo essa tua colocação e o pedido de 

emendas demostra o trabalho que está fazendo em prol do Município de 
Alto Alegre e a coletividade e também quero dizer anunciar que eu fiz 
um pedido ao Deputado Federal Marcio Biolchi na área da saúde de 

cem mil reais e nos temo contemplado foi incluído no orçamento da 
união que esse cem mil reais venha pra saúde neste ano então é muito 
interessante essas pequenas emendas né cada Vereador tem que fazer a 

sua parte de repente um Vereador como eu que faz uma solicitação ali 
que vai ajudar as empresas pequenas mas de outro lado a gente ta 

trabalhando e trazendo recurso pro Município esse pedido foi em nome 
da bancada do MDB então eu acredito que nesse ano vão ser 
contemplado com cem mil reais na área da saúde. 
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2 – Presidente Daltro Cardoso saudou a todos e disse: em nome do 

Legislativo né Gilson escutando atentamente as tuas palavras e você 
muito bem lembrado da assistência social e da enfermagem essas duas 

áreas de profissionais devem ser muito lembrado e muito agradecido 
pelo trabalho que estão fazendo, não só aqui em Alto Alegre a nível de 
mundo né, isso ai é uma pandemia que nós enfrentamos então nessas 

horas essa pessoas devem ser lembrados então eu quero me somar ne 
Gilson junto contigo em nome do Poder Legislativo em nome de todos os 
Vereadores um forte abraço a todas as assistentes sociais  todos que 

trabalham na área de enfermagem na área da saúde o nosso 
reconhecimento do Poder Legislativo de Alto Alegre.  

 
ENCERRAMENTO 

 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes, e declara 

encerrada a presente Reunião Ordinária às 20 horas e 20 minutos. 
Aproveitando a ocasião COMUNICA que a próxima Sessão Ordinária será 
realizada no dia 07/06/2021, às 19h00min no Plenário Enio Luiz 

Galvagni.  
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